

Праздник букваря

Школьная жизнь – длинный, трудный и интересный путь. Наши первоклассники еще совсем недавно ступили на «дорогу знаний», но вот уже первый, сложный, ответственный и безусловно увлекательный этап подошел к концу. Ребята закончили изучение своего первого учебника – Букваря. А это значит, что все они научились читать и писать. Это значит, что перед ними открыл двери новый, удивительный мир – мир книг. И теперь никаких преград на дороге знаний не осталось перед этими девчонками и мальчишками.

«Праздник букваря» недавно состоялся в нашей Гимназии. Все первоклассники собрались 2 февраля в актовом зале. Для них педагоги гимназии и старшеклассники подготовили настоящий праздник.

Продолжение смотрите во вложении...